
















































































































 

LPH/9298-1/2024. 

 

 

M E G H Í V Ó 

 

 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete  

 

alakuló ülését 2024. október 16-án (szerdán) 15.00 órára  

 

összehívom, 

melyre ezúton tisztelettel meghívom. 

 

 

Ülés helye:    Lenti Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme  

         (8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4.) 

 

Napirend:     

 1./  Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele  

  Előadó: Horváth László polgármester  

 

 2./  Eseti szavazatszámláló bizottság megválasztása 

  Előadó: Horváth László polgármester 

 

3./  Az alpolgármesterek megválasztása 

Előadó: Horváth László polgármester 

 

4./ Lenti Város Önkormányzata és Lenti Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata együttműködési megállapodásának felülvizsgálata 

Előadó: Horváth László polgármester 

 

5./  Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet felülvizsgálata 

Előadó: Horváth László polgármester 

 

6./ A polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása 

  Előadó: Gáspár Lívia önkormányzati képviselő 

 

7./ Az alpolgármesterek tiszteletdíjának és költségtérítésének 

megállapítása 

  Előadó: Horváth László polgármester 

 

8./  Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének állandó bizottságai 

tagjainak megválasztása   

  Előadó: Horváth László polgármester 

 

 

 LENTI VÁROS POLGÁRMESTERE 

8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

Tel: 92/553-913   Fax: 92/553-957   e-mail: polgarmester@lenti.hu 

 



 

9./  Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete településrészi 

önkormányzati vezetőinek megválasztása 

 Előadó: Horváth László polgármester 

 

10./ ZALAISPA tagdelegálás 

 Előadó: Horváth László polgármester 

 

 

Lenti, 2024. október 11.    

 

 

    



 

 

 



 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 28. § (3) bekezdése értelmében az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló 

ülésén a képviselő-testület előtt, az Mötv. 63. §-a értelmében a polgármester megválasztását 

követően a képviselő-testület előtt esküt tesz és erről okmányt ír alá. 

 

Az eskü szövegét Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 

1. számú melléklete tartalmazza: 

 

"Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; 

önkormányzati képviselői/ polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Lenti város 

fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet 

javára gyakorlom. 

 

(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!" 

 

Lenti, 2024. október 10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  



 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 

Mötv.) 57. § (1) bekezdése kimondja, hogy a képviselő-testület szervezeti és működési 

szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok 

feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló vagy az azt követő ülésen a 

polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és 

a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. 

 

Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról 

szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 37. § (1) bekezdése 

alapján a képviselő-testület szükség szerint egyes ügyek vizsgálatára, a döntés előkészítésére 

ideiglenes, eseti bizottságot hozhat létre. 

Az SzMSz 55. § (2) bekezdése alapján az alpolgármester megválasztására, valamint 

tevékenységére és jogállására vonatkozó további szabályokat az Mötv. tartalmazza. 

 

A Mötv. 74. § (1) bekezdése szerint a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos 

szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy 

alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. Az SzMSz 55. § (1) bekezdésében 

foglaltak szerint  a képviselő-testület a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére 

legfeljebb kettő fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. A képviselő-testület 

legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. 

 

Fentiek alapján, a titkos szavazás lebonyolításához szükséges a képviselő-testület tagjai 

soraiból legalább 3 tagú Eseti szavazatszámláló bizottság létrehozása.  

 

A Képviselő-testületnek döntést szükséges hoznia az Eseti szavazatszámláló bizottság  

- tagjainak számáról,  

- az elnökének személyéről, és  

- a tagjainak személyéről. 

 

Javaslom, hogy az Eseti szavazatszámláló bizottság 3 tagból álljon, az eseti szavazatszámláló 

bizottság elnöke Sabján Sándor, tagjai Gáspár Lívia és Vatali Ferenc legyen. 

 

Az Eseti szavazatszámláló bizottságba javasolt személyek hozzájárultak a személyüket érintő 

ügy nyilvános ülés keretében történő megtárgyalásához. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az Eseti 

szavazatszámláló bizottság létrehozásáról döntést hozni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 11. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

1. Határozati javaslat: 

 Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 3 tagú Eseti szavazatszámláló bizottságot hoz 

létre az alpolgármesterek titkos szavazással történő megválasztásának technikai 

lebonyolítására. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Eseti szavazatszámláló bizottság elnökének 

Sabján Sándor képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert az érintett tájékoztatására. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

3. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Eseti szavazatszámláló bizottság tagjának 

Gáspár Lívia képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert az érintett tájékoztatására. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

4. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Eseti szavazatszámláló bizottság tagjának 

Vatali Ferenc képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert az érintett tájékoztatására. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 

Mötv.) 74. §-a alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, 

minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy 

alpolgármestert választ, több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület legalább egy 

alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a 

megválasztásával keletkeznek, a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Az alpolgármester 

a polgármester irányításával látja el feladatait. Több alpolgármester esetén a polgármester bízza 

meg általános helyettesét. 

Az Mötv. 75. § (2) bekezdésében foglaltak szerint azon alpolgármester, akit nem a képviselő-

testület tagjai közül választottak, nem tagja a képviselő-testületnek, a polgármestert a 

képviselő-testület elnökeként nem helyettesítheti, de a képviselő-testület ülésein tanácskozási 

joggal részt vehet. A nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester jogállására 

egyebekben a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármesterre vonatkozó szabályokat 

kell alkalmazni. 

 

Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról 

szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 55. §-a szerint a 

képviselő-testület a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére legfeljebb kettő fő 

társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. A képviselő-testület legalább egy 

alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester megválasztására, valamint 

tevékenységére és jogállására vonatkozó további szabályokat az Mötv. tartalmazza. Az 

alpolgármesterek a polgármester irányításával látják el feladataikat. Az alpolgármesterek 

közötti feladat- és munkamegosztást, valamint a polgármester helyettesítési rendjét a 

polgármester állapítja meg. 

Az alpolgármesterek személyére a polgármester tesz javaslatot, megválasztásuk titkos 

szavazással, minősített többséggel történik. A titkos szavazást az erre a feladatra megválasztott 

Eseti szavazatszámláló bizottság bonyolítja le. A titkos szavazás szavazólappal történik.  

Az alpolgármesterek megválasztásukat követően esküt tesznek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az 

alpolgármesterek személyéről döntést hozni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 10. 
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1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatára titkos szavazással 

a képviselő-testület tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármesternek 2024. október 16. 

napjától …… települési önkormányzati képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester    

 

 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester javaslatára titkos szavazással 

a nem a képviselő-testület tagjai közül választott társadalmi megbízatású alpolgármesternek 

2024. október 16. napjától …… megválasztja.  

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester    



 



Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Lenti Város Önkormányzata és Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti 

együttműködés szabályai - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a 

továbbiakban: Nj. tv.), Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény (a továbbiakban: Mötv.), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 

továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 

31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.), valamint az államháztartás számviteléről szóló 

4/2013. (I.11.) Korm. rendelet alapján az Nj. tv. rendelkezéseinek végrehajtása céljából - 

megállapodásban kerültek rögzítésre.  

 

Az Nj. tv. 80. §-a rögzíti a helyi nemzetiségi önkormányzati működés feltételeit és az ezzel 

kapcsolatos végrehajtási feladatokat, valamint az együttműködési megállapodás kötelező 

tartalmi elemeit. Az Nj. tv. 80. § (2) bekezdése előírja, hogy a megállapodást szükség szerint, 

általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell 

vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési 

szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás 

megkötését, módosítását követő harminc napon belül. 

 

Az Nj. tv. 80. § (3) bekezdése alapján a megállapodásban rögzíteni kell: 

a)  a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének 

előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási 

kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési 

számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével 

kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét 

kijelölésével, 

b)  a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi 

önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai 

teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését, 

c)  a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési 

szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, nyilvántartási 

kötelezettségeket, 

d)  a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és 

dokumentációs részletszabályaival, a belső ellenőrzéssel, valamint az ezeket végző 

személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével 

kapcsolatos előírásokat, feltételeket. 

 

Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata felülvizsgálta Lenti Város Önkormányzata és 

Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között létrejött együttműködési megállapodást 

és azt a 2024. október 8. napján tartott alakuló ülésénén a 37/2024. (X. 8.) számú határozatával 

2024. október 17-i hatálybalépéssel elfogadta. 

 

Az együttműködési megállapodás tervezetét az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 10. 

 



 

Határozati javaslat:  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Önkormányzata és Lenti Város 

Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást 2024. október 17-i 

hatállyal az abban foglalt tartalommal elfogadja.  

 

Felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzésre jogosultat az együttműködési 

megállapodás aláírására. 

 

Határidő:  2024. október 17.  

Felelős:  Horváth László polgármester 

 Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 



1. melléklet 

 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

(tervezet) 

 

amely létrejött egyrészről Lenti Város Önkormányzata (8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4., 

képviseletében eljár: Horváth László polgármester) – a továbbiakban: Önkormányzat –, 

másrészről Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata (8960 Lenti, Deák Ferenc u. 7., 

képviseletében eljár: Nyilas Ibolya elnök) – a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat – (a 

továbbiakban együtt: Felek) között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 

(a továbbiakban: Nj. tv.), a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény (a továbbiakban: Mötv.), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 

továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 

31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.), valamint az államháztartás számviteléről szóló 

4/2013. (I.11.) Korm. rendelet alapján az Nj. tv. rendelkezéseinek végrehajtása céljából, 

alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:  

 

Felek a jelen együttműködési megállapodásban meghatározzák a Nemzetiségi Önkormányzat 

működéséhez szükséges alapvető feltételek biztosításának, valamint a működéssel és a 

gazdálkodással kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásának szabályait. 

 

I. A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges alapvető feltételek biztosítása és 

a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátása 

 

I.1. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető tárgyi feltételei 

 

I.1.1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges 

alapvető tárgyi feltételeket oly módon, hogy az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi 

Önkormányzat részére a Nemzetiségi Önkormányzat feladatainak ellátásához szükséges 

helyiség ingyenes használatát az Nj. tv. 80. §-ának értelmében. 

 

Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges alapvető 

tárgyi, technikai eszközöket oly módon, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat működésével 

összefüggő és gazdálkodásával kapcsolatos adminisztratív feladatokat a Lenti Polgármesteri 

Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) munkatársai látják el a Hivatal tulajdonában lévő tárgyi, 

technikai eszközökkel. 

A Nemzetiségi Önkormányzat kijelenti, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez nem 

közvetlenül kapcsolódó feladatok ellátásához a saját tulajdonában lévő tárgyi, technikai 

eszközöket kívánja használni. 

 

I.1.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat kötelező önkormányzati 

feladatainak ellátását szolgáló rendezvényekről és azok megtartásával összefüggő teendőkről a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnökének kezdeményezésére szükség szerint előre egyeztetett 

időpontban megbeszélést tartanak.  

 

I.1.3. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges ingyenes 

helyiséghasználatot a Nemzetiségi Önkormányzat részére biztosítja oly módon, hogy az 

Önkormányzat tulajdonát képező 8960 Lenti, Deák Ferenc u. 7. szám alatt található 178. hrsz-

ú ingatlant határozatlan időre térítésmentesen a Nemzetiségi Önkormányzat kizárólagos 

használatába adja. A fűtési időszak időtartamára – november 1. napjától március 31. napjáig – 

az Önkormányzat az Nj. tv. 80. §-a alapján havonta igény szerint, de legalább harminckét 

órában a Városi Művelődési Központ Lenti intézményben biztosítja a szükséges tárgyi, 

technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát. 



 

I.1.4. A Nemzetiségi Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a működéshez biztosított ingatlant 

kizárólag a Nemzetiségi Önkormányzat működésével összefüggő célokra használhatja és 

adhatja bérbe, azt harmadik személy részére más céllal csak az Önkormányzat előzetes írásbeli 

hozzájárulásával adhatja bérbe vagy használatba. 

 

I.1.5. Felek megállapodnak, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatnak az ingyenes 

helyiséghasználattal, helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségeit és 

fenntartási költségeit az Önkormányzat viseli a normál működés mértékéig a takarékos 

gazdálkodás szempontjának figyelembevételével. Amennyiben az ingyenes 

helyiséghasználattal, helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségek és 

fenntartási költségek a normál működés mértékét meghaladják vagy a Nemzetiségi 

Önkormányzat a takarékos gazdálkodás szempontját figyelmen kívül hagyja, a felmerülő 

rezsiköltségek és fenntartási költségek normál működés mértékét meghaladó része a 

Nemzetiségi Önkormányzatot terheli. 

 

I.1.6. A helyiség rezsiköltségének minősül a villamos energia díja, a gáz díja, a víz-és 

csatornadíj, valamint az internet használat díja, a szemétszállítási díj és a riasztórendszer 

távfelügyeletének díja. 

A helyiség fenntartási költségének minősül a postaköltség, az irodaszer és a nyomtatvány 

költség. 

Az Önkormányzat nem vállalja a Nemzetiségi Önkormányzat bevételszerző tevékenységével 

kapcsolatban felmerülő kiadásait. 

 

I.1.7. Az Nj. tv. rendelkezéseivel összhangban az Önkormányzat nem viseli a Nemzetiségi 

Önkormányzat testületi tagjainak és tisztségviselőinek telefonhasználatából eredő költségeit.  

 

I.1.8. Az Nj. tv. rendelkezéseivel összhangban igény esetén az Önkormányzat a Nemzetiségi 

Önkormányzat részére a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatát biztosítja 

és a kapcsolódó költségeket viseli. 

 

I.2. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető személyi feltételei 

 

I.2.1. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges alapvető 

személyi feltételeket a Lenti Polgármesteri Hivatal (8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) épületében 

biztosítja a Hivatal tulajdonában lévő eszközök igénybevételével. A Nemzetiségi 

Önkormányzat működéséhez kapcsolódó adminisztratív feladatokat a Hivatal Önkormányzati 

Osztályának kijelölt munkatársai, a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásához kapcsolódó 

feladatokat a Hivatal Pénzügyi Osztályának kijelölt munkatársai látják el az Nj. tv. 

rendelkezéseinek megfelelően, előre egyeztetett időpontban, szükség szerint, de elsődlegesen 

hetente keddi napon. 

 

I.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó alábbi adminisztratív 

feladatokat a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézője, távollétében vagy 

akadályoztatása esetén a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézőjét 

helyettesítő ügyintéző látja el: 

a) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések 

jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása, 

b) a testületi döntések és tisztségviselők döntéseinek előkészítése, 

c) a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási és 

postázási feladatok ellátása,  

d) a Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási 

feladatok ellátása. 



 

I.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó alábbi adminisztratív feladatokat 

a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézője, távollétében vagy 

akadályoztatása esetén a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézőjét 

helyettesítő ügyintéző látja el: 

a) a Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos iratkezelési feladatok ellátása. 

 

I.2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási feladatokat a 

Hivatal Pénzügyi Osztályának (a továbbiakban: Pénzügyi Osztály) munkatársai végzik az 

alábbiak szerint: 

- a bejövő számlák nyilvántartási feladatait a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi 

ügyintéző végzi, 

- a tárgyi eszközök és a kötelezettségvállalások nyilvántartási feladatait a 

kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző végzi, 

- az előirányzatok nyilvántartási feladatait a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi 

ügyintéző végzi, 

- a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos adatszolgáltatási és iratkezelési 

feladatok ellátását a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző végzi. 

 

I.2.5. A Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein - beleértve a zárt ülést is - a jegyző 

megbízottjaként az önkormányzati osztályvezető, távollétében vagy akadályoztatása esetén az 

aljegyző vesz részt az Önkormányzat megbízásából és képviseletében, és jelzi, amennyiben 

törvénysértést észlel. 

 

 

I.3. A Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos egyéb végrehajtási feladatok 

 

I.3.1. Az Önkormányzat a városban élő roma nemzetiség életkörülményeinek és anyagi 

helyzetének javítása érdekében biztosítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke vagy az 

általa megbízott Nemzetiségi Önkormányzati képviselő tanácskozási joggal részt vegyen az 

Önkormányzat képviselő-testületének ülésein. A tanácskozási jog gyakorlásának biztosításához 

a Hivatal megküldi a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére az Önkormányzat képviselő-

testületének ülésére szóló meghívót és annak mellékleteit, valamint érintettségük esetén az 

Önkormányzat képviselő-testületének bizottságai ülésére szóló meghívót. 

 

I.3.2. A Nemzetiségi Önkormányzat tudomásul veszi és vállalja, hogy az Önkormányzat 

döntését igénylő kezdeményezéseit – a rendkívüli eseteket kivéve – az Önkormányzat 

képviselő-testületének ülését legalább hét nappal megelőzően eljuttatja a Hivatal 

Önkormányzati Osztályához. Amennyiben a kezdeményezés valamelyik bizottság véleményét 

is igényli, úgy a Nemzetiségi Önkormányzat a kezdeményezését az Önkormányzat képviselő-

testületének ülését legalább 14 nappal megelőzően eljuttatja a Hivatal Önkormányzati 

Osztályához. 

 

I.3.3. Az Önkormányzat figyelemmel kíséri a roma nemzetiséget érintő jogalkotási 

folyamatokat és bármely szintű jogszabályi változásról tájékoztatja a Nemzetiségi 

Önkormányzatot a kölcsönösség elve és gyakorlata alapján. 

 

I.3.4. A Nemzetiségi Önkormányzat a nemzetiségi közügyek intézése érdekében jogosult az 

Önkormányzatnál és szerveinél eljárást kezdeményezni, azoktól tájékoztatást kérni, részükre 

javaslatot tenni. A kezdeményezés joga magában foglalja az önkormányzati fenntartású 

(tulajdonban levő) intézmények működésével kapcsolatos, a nemzetiségek jogait sértő 

gyakorlat megszüntetésének, jogszabály vagy egyedi döntés megváltoztatásának, 



visszavonásának kezdeményezését is. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat az 

Önkormányzat valamely szervéhez fordul kezdeményezéssel, erről egyidejűleg a polgármestert 

is tájékoztatja. A hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerv vezetője a kezdeményezésről 

a kézhezvételétől számított 30 napon belül, testületi szerv a soron következő ülésén köteles 

érdemben határozni, annak eredményéről a kezdeményezés, javaslat benyújtásától számított 45 

napon belül értesíteni a Nemzetiségi Önkormányzatot. Ha a megkeresett szerv vezetője a 

megkeresés tárgyát illetően nem rendelkezik hatáskörrel vagy illetékességgel, köteles a 

megkeresést 3 napon belül a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervhez áttenni. 

 

I.3.5. Az Önkormányzat köteles a nemzetiségi jogok, különösen a kollektív nyelvhasználat, 

oktatás, nevelés, hagyományápolás és kultúra, a helyi sajtó, az esélyegyenlőség, társadalmi 

felzárkózás és a szociális ellátás kérdéskörében a roma nemzetiségi lakosságot e minőségében 

érintő Önkormányzati döntés előkészítése során beszerezni a Nemzetiségi Önkormányzat 

egyetértését. 

 

I.3.6. Ha a Nemzetiségi Önkormányzat jogainak gyakorlásához az Önkormányzatnak vagy 

szervének döntése szükséges, a Nemzetiségi Önkormányzat erre irányuló kezdeményezését a 

döntésre jogosult köteles a soron következő ülésén érdemben megtárgyalnia, és a testületi 

döntésről írásban értesíteni, a kezdeményezés alapján – annak kézhezvételétől számított 30 

napon belül – írásban, az ügy érdemében tájékoztatni a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a 

megtett intézkedésről 

 

 

II. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása 

 

II.1. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása 

 

II.1.1. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban 

a) a tervezési, 

b) a gazdálkodási, 

c) az ellenőrzési, 

d) a finanszírozási, 

e) az adatszolgáltatási és 

f) a beszámolási 

feladatok ellátásáról a Hivatal gondoskodik. 

 

II.1.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával 

kapcsolatos feladatok ellátását az Önkormányzat - a Hivatal közreműködésével - oly módon 

segíti, hogy a II.1. pontban felsorolt feladatok közül 

 

a) a II.1.1. a), b), d), e), és f) pontokban foglaltak ellátásában a Pénzügyi Osztály, 

b) a II.1.1. c) pontban foglalt feladat ellátásában a belső ellenőr vesz részt. 

 

II.1.3. A Hivatal a II.1.1. pontban meghatározottak ellátása érdekében különösen az alábbi 

feladatokat látja el: 

a) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről szóló, valamint az ahhoz 

kapcsolódó egyéb határozatok megalkotásának előkészítésében, 

b) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését megalkotó határozatban foglaltak szerint 

a költségvetés Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásával kapcsolatos feladatokat, 

c) elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót 

(zárszámadás), 



d) előkészíti, feldolgozza a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával 

kapcsolatosan időközi költségvetési jelentéseket, időközi mérleg jelentéseket, elkészíti az 

éves beszámolót, feldolgozza és eljuttatja azokat a Magyar Államkincstárhoz, 

e) gondoskodik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával összefüggő 

pénzügyi, számviteli, gazdálkodási feladatok ellátásáról, 

f) fedezetellenőrzéssel egyidejűleg nyilvántartásba veszi a Nemzetiségi Önkormányzat által 

vállalt kötelezettségvállalásokat, 

g) jelzést ad a Nemzetiségi Önkormányzat felé az előirányzatok, a kötelezettségvállalások és a 

tényleges kifizetési igény közötti összhang hiányáról, 

h) teljes körűen végzi a Nemzetiségi Önkormányzat kifizetési bizonylatainak érvényesítését, 

i) végzi a szállítói számlák és utalványok rögzítését és likvidálását, 

j) végzi a vevő számlákkal kapcsolatos kintlévőségek nyilvántartását, kezelését, értékelését, 

k) elvégzi az adóbevallások elkészítését, szükség esetén önrevíziót készít, szükség esetén intézi 

az elektronikus adóbevallási rendszeren keresztül az adóbevallások továbbítását és az ezzel 

kapcsolatos feladatokat, 

l) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat tárgyi eszközeinek analitikus nyilvántartásával 

összefüggő teendőket, 

m) a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodását illetően elvégzi a kontírozást a kifizetéseket 

megelőzően, 

n) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel kapcsolatos pénzügyi feladatokat, 

o) végzi a Nemzetiségi Önkormányzat napi bankanyagának feldolgozását, bizonylatokkal 

történő összeszerelést, ki nem kontírozott bizonylatok kontírozását, ellenőrzést, gépi 

feldolgozást, 

p) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat főkönyvi könyvelésével kapcsolatos feladatokat, napi 

banki anyag gépi könyvelését, pénztár, banknaplók kiíratását, főkönyvi kivonat kiíratását,  

q) közreműködik az államháztartás igényeinek megfelelő, a Nemzetiségi Önkormányzat 

előirányzatairól és azok felhasználásáról információszolgáltatásban, valamint 

r) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat-nyilvántartását. 

 

II.2. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének előkészítése, megalkotása, 

elfogadása, valamint a költségvetési előirányzatok módosításának és a költségvetéssel 

összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésének rendje 

 

II.2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat - az államháztartásról szóló rendelkezések előírásaira 

figyelemmel - a pénzügyi osztályvezető közreműködésével legkésőbb a költségvetési év január 

30-áig elkészíti költségvetését, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke február 15-éig, ha 

a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta 

el, legkésőbb a központi költségvetési törvény hatálybalépését követő 45. napig nyújt be a 

képviselő-testület részére. 

A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetését önállóan, költségvetési határozatban állapítja 

meg. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának az irányadó jogszabályban 

meghatározott szerkezet szerint kell tartalmaznia az előirányzatokat. 

 

II.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 

előirányzatainak változtatására irányuló előterjesztést a pénzügyi osztályvezető 

közreműködésével készíti elő. Az előirányzatok módosításáról a Nemzetiségi Önkormányzat 

képviselő-testülete - költségvetési határozatát módosító - határozattal dönt. 

 

II.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 

éves alakulásáról a zárszámadás keretében tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat 

képviselő-testületét, úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon 

belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen a 

zárszámadási határozat. 



 

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az éves beszámolóról zárszámadási 

határozattal dönt. 

Az elemi beszámoló összeállításában a pénzügyi osztályvezető működik közre. 

A zárszámadással kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztés előkészítéséhez a pénzügyi 

osztályvezető nyújt segítséget. 

 

II.3. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetése végrehajtásával kapcsolatos és 

beszámolási kötelezettség előkészítésével összefüggő feladatok teljesítésének rendje 

 

II.3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat önállóan dönt saját költségvetése felhasználásáról. 

Pénzügyi gazdálkodása végrehajtása során a Pénzügyi Osztályon keresztül az esedékes 

kifizetéseket a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére készpénz, valamint átutalás 

formájában teljesíti a költségvetésében meghatározott előirányzatok, illetve a Nemzetiségi 

Önkormányzati határozatok alapján. 

 

II.3.2. A Hivatal pénzügyi osztályvezetője gondoskodott a Nemzetiségi Önkormányzat számára 

önálló fizetési számla nyitásáról, amelyre 2012. január 30. napján került sor, a törzskönyvi 

nyilvántartásban szükséges módosítások átvezettetését az adó– és pénzügyi ügyintéző látta el, 

2012. február 9-i hatállyal, adószám igénylésével kapcsolatos teendők 2012. évben nem 

keletkeztek, mivel a Nemzetiségi Önkormányzat ezt megelőzően már rendelkezett 

adószámmal.  

A Nemzetiségi Önkormányzat a számlavezető megváltoztatásával kapcsolatos esetleges 

döntéséről a bejövő számlákat nyilvántartó pénzügyi ügyintéző az Igazgatóságot legkésőbb a 

változás tervezett időpontja előtt 30 nappal megelőzően írásban értesíti. 

 

II.3.3. A Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartási információs rendszerhez a Magyar 

Államkincstáron keresztül az alábbiak szerint kapcsolódik: 

a) információszolgáltatással az elemi költségvetésről. A Nemzetiségi Önkormányzat éves 

költségvetéséről annak elfogadását követően a pénzügyi osztályvezető és a 

kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző közreműködésével - külön 

meghatározott határidőre - szolgáltat adatot az államháztartás információs rendszere számára, 

b) időközi költségvetési jelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése végrehajtása 

során lebonyolított pénzforgalmával összefüggésben a pénzügyi osztályvezető és a pénzügyi 

osztályvezető-helyettes és a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző 

közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs 

rendszere felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének, 

c) időközi mérlegjelentéssel, mérleg-gyorsjelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a 

költségvetése végrehajtásával összefüggésben a mérlegjelentéseket a pénzügyi osztályvezető, 

a pénzügyi osztályvezető-helyettes és a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző 

közreműködésével - külön meghatározott határidőre - állítja össze, s biztosítja adatait az 

államháztartási információs rendszer számára, valamint 

d) éves elemi beszámoló készítési kötelezettséggel. A Nemzetiségi Önkormányzat 

költségvetésének végrehajtásával, gazdálkodásával összefüggésben a pénzügyi osztályvezető, 

a pénzügyi osztályvezető-helyettes és a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző 

közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs 

rendszere felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének. 

 

II.3.4. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos hatáskörök: 

a) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére kötelezettségvállalásra a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, távolléte, akadályoztatása, illetve összeférhetetlensége 

esetén az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati elnökhelyettes jogosult, 



b) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történő kötelezettségvállalás 

esetén annak pénzügyi ellenjegyzésére a Pénzügyi Osztály vezetője, távolléte, akadályoztatása, 

illetve összeférhetetlensége esetén az általa írásban kijelölt, pénzügyi osztályvezető-helyettes 

jogosult,  

c) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások 

teljesítés igazolására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, távolléte, akadályoztatása, illetve 

összeférhetetlensége esetén az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati 

elnökhelyettes jogosult, 

d) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások 

érvényesítésére a Pénzügyi Osztály vezetője, távolléte, akadályoztatása, illetve 

összeférhetetlensége esetén az általa írásban kijelölt, pénzügyi osztályvezető-helyettes jogosult, 

továbbá 

e) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások 

utalványozására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, távolléte, akadályoztatása, illetve 

összeférhetetlensége esetén az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati 

elnökhelyettes jogosult. 

 

II.3.5. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden 

pénzforgalmát a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére a Nemzetiségi Önkormányzat 

fizetési számláján bonyolítja. 

 

II.3.6.  Az Önkormányzat által adott támogatás folyósítása az Önkormányzat és a Nemzetiségi 

Önkormányzat közötti támogatási szerződésben foglaltak szerint történik. 

 

II.3.7. A Nemzetiségi Önkormányzati választások évében a Nemzetiségi Önkormányzatok 

rendelkezésére álló önkormányzati forrásból biztosított előirányzatok felhasználására, az 

előirányzatok terhére kötelezettségek vállalására naptári éven belül a Nemzetiségi 

Önkormányzati választások időpontjához igazítottan, időarányos ütemezés szerint kerülhet sor. 

 

II.3.8. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait 

elkülönítetten vezeti, az adatszolgáltatás során közölt adatok valódiságáért, a számviteli 

szabályokkal és statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a Hivatal és a Nemzetiségi 

Önkormányzat együttesen felel. 

 

II.3.9. A Hivatal által jelen megállapodásban foglalt feladatok jogszerű ellátása érdekében a 

Nemzetiségi Önkormányzat a Hivatalra, valamint az Önkormányzatra és a Hivatalra együttesen 

irányadó, a gazdálkodással összefüggő szabályokat, szabályzatokat magára nézve kötelezőnek 

ismeri el. 

 

II.3.10. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének kérésére tájékoztatást ad a 

Nemzetiségi Önkormányzat pénzügyi helyzetéről. 

 

 

III. Vegyes rendelkezések 

 

III.1. Felek megállapodnak abban, hogy a gyakorlatban felmerülő egyéb feladatmegvalósítások 

során a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével járnak el, kölcsönösen segítve 

egymás munkáját. 

 

III.2.  Jelen együttműködési megállapodással nem érintett kérdések tekintetében az Nj. tv., az 

Mötv., az Áht., az Ávr., az Önkormányzat képviselő-testületének rendeletei, határozatai, és a 

Nemzetiségi Önkormányzat határozatai az irányadóak. 

 



III.3. Az együttműködési megállapodást az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat 

határozatlan időre köti, és a két képviselő-testület jóváhagyása után válik érvényessé. 

 

III.4. Jelen együttműködési megállapodás 2024. október 17. napján lép hatályba. 

Jelen együttműködési megállapodás hatálybalépésével egyidejűleg Lenti Város 

Önkormányzata és Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között 2019. november 29. 

napján létrejött, Lenti Város Önkormányzati Képviselő-testülete 436/2019. (XI. 27.) ÖKT. 

számú határozatával jóváhagyott, és 14/2020. (I.29.) ÖKT. számú határozattal, a 78/2021. 

(II.25.) ÖKT. számú határozattal, a 8/2022. (I.26.) ÖKT. számú határozattal, és a 273/2022. 

(X.26.) ÖKT. számú határozattal módosított, valamint Lenti Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzati Képviselő-testülete által az 54/2019. (XI. 26.) számú határozatával 

jóváhagyott, és a 3/2020. (I.28.) számú határozattal, az 5/2021. (II.25.) számú határozattal, a 

3/2022. (I.18.) számú határozattal, és a 26/2022. (X.21.) számú határozattal módosított 

együttműködési megállapodás hatályát veszti. 

 

III.5. Felek megállapodnak abban, hogy az együttműködési megállapodást szükség szerint, 

általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül felülvizsgálják. 

Az önkormányzati osztályvezető az együttműködési megállapodásra vonatkozó jogszabályok 

változása miatti módosítás szükségességét az Önkormányzatnak és a Nemzetiségi 

Önkormányzatnak jelzi, az Önkormányzat Képviselő-testülete és a Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete az együttműködési megállapodást szükség esetén határozatával módosítja. 

 

III. 6.  Jelen együttműködési megállapodás közigazgatási szerződésnek minősül. 

  

Az együttműködési megállapodást Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

…………………… számú határozatával hagyta jóvá, Lenti Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzati Képviselő-testülete a 37/2024. (X. 8.) számú határozatával hagyta jóvá. 

 

Jelen együttműködési megállapodást Felek elolvasás és közös értelmezés után, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják. 

 

Lenti, 2024. október … 

 

 

……………………………………….  …………………………………….. 

Lenti Város Önkormányzata 

képviseletében:  

Horváth László polgármester  

 Lenti Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata képviseletében:  

Nyilas Ibolya elnök  

 

 

Pénzügyileg  ellenjegyzem: 

  

Lenti, 2024. október … 

 

……………………………………… 

  

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető   

   

 

 



 
 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) kimondja: 

„43. § (3): „A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint 

megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló 

rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy 

bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, 

tiszteletdíjukról.” 

 

Az Mötv. 53. §-a alapján Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotta Lenti 

Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 

22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: ÖR.). 

 

Az irányadó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a jelenleg hatályos SZMSZ 

felülvizsgálata megtörtént. A kiadott rendelet-tervezet a jelenleg hatályos ÖR-hez képest a 

következő módosítási javaslatokat tartalmazza:  

- a képviselő-testület ülésére tanácskozási joggal meghívottak körének bővítése a nem a 

képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester személyével, 

- a településrészi önkormányzati testület tagjai számának 5 főről 7 főre történő emelése,  

- a települési támogatás és rendkívüli települési támogatás szociális előirányzata, valamint 

az önkormányzat által folyósított pénzbeli ellátások jogcímei felett a költségvetési 

rendeletben meghatározott összeg erejéig és feltételekkel történő rendelkezés, továbbá a 

támogatások megállapításáról, mértékéről és módjáról való döntéssel, valamint a térítési 

díj átvállalásáról és az átvállalás mértékéről való döntéssel kapcsolatos hatáskörök 

Egészségügyi és Szociális Bizottság átruházott hatásköréből a polgármester átruházott 

hatáskörébe történő módosítása, 

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 48. §-a szerinti 

köztemetésről való döntés polgármesteri hatáskörbe történő helyezése, 

- a polgármesterre – a víziközmű vagyon térítésmentes átvétele és üzemeltetésbe adása – 

átruházott hatáskör hatályon kívül helyezése,  

- Lenti Város Önkormányzata és Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

együttműködési megállapodását tartalmazó melléklet módosítása. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a Szervezeti és 

Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI. 14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

rendeletet megalkotni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 10.



 

Előzetes hatásvizsgálat 

 
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 

 

A rendelet-tervezet címe:  

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének …/... (… …) önkormányzati rendelete a 

Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI. 14.) önkormányzati rendelet 

módosításáról  

 

Társadalmi-gazdasági hatása: Nincs. 

 

Költségvetési hatása: Nincs. 

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nincs. 

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: A képviselő-testület Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglalt kötelezettségének tesz eleget 

az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának kötelező tartalmi elemeinek rendeleti 

úton történő szabályozásával.  

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Törvényességi 

felhívás. 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

- személyi: nincs 

- szervezeti: nincs 

- tárgyi: nincs 

- pénzügyi: nincs



Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, továbbá az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdésének a) és d) pontjában, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a 

következőket rendeli el: 

1. § 

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet 10. § 

(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) A képviselő-testület ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni: 

a) az önkormányzat jegyzőjét, aljegyzőjét, 

b) a nem a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármestert, 

c) a polgármesteri hivatal osztályvezetőjét, 

d) a lenti járási hivatal vezetőjét, 

e) a napirend tárgya szerint illetékes szerv képviselőjét, 

f) azt a személyt, akinek a jelenlétét az ülés tárgyára tekintettel a képviselő-testület, vagy a 

polgármester szükségesnek tartja, 

g) a helyi nemzetiségi önkormányzat elnökét, 

h) tevékenységi kört érintő napirend tárgyalásához: 

ha) a civil szervezet képviselőjét, 

hb) önszerveződő közösség képviselőjét, 

hc) a szakmai kamara képviselőjét.” 

2. § 

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet 46. § 

(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) A településrészi önkormányzati testület tagjainak száma: 

a) a bárszentmihályfai városrészben 7 fő 

b) a lentikápolnai városrészben 7 fő 

c) a lentiszombathelyi városrészben 7 fő 

d) a máhomfai városrészben 7 fő 

e) a mumori városrészben 7 fő.” 

3. § 

(1) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet 54. 

§ (2) bekezdés 28. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A polgármester átruházott hatáskörben) 

„28.  dönt a térítésmentesen felajánlott ingóság elfogadásáról,” 



(2) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet 

54. § (2) bekezdése a következő 29–32. ponttal egészül ki: 

(A polgármester átruházott hatáskörben) 

„29. a költségvetési rendeletben meghatározott összeg erejéig és feltételekkel rendelkezik a 

települési támogatás és a rendkívüli települési támogatás szociális előirányzata, valamint 

az önkormányzat által folyósított pénzbeli ellátások jogcímei felett, 

30. dönt a települési támogatás, a rendkívüli települési támogatás megállapításáról, a 

támogatás mértékéről, módjáról, 

31. dönt a térítési díj átvállalásáról és az átvállalás mértékéről, 

32. dönt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 48. §-a 

szerinti köztemetésről.” 

4. § 

 

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet 2. 

melléklete helyébe az 1. melléklet lép. 

 

5. § 

Hatályát veszti a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati 

rendelet 

a) 39. § (3) bekezdés 1–3. pontja, 

b) 39. § (3) bekezdés 11. pontja, 

c) 54. § (2) bekezdés 27. pontja. 

6. § 

(1) Ez a rendelet – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – a kihirdetését követő napon lép 

hatályba. 

(2) A 3. § és az 5. § a) pontja 2024. október 22-én lép hatályba. 

 

 

Lenti, 2024. ................... 

 

 

dr. Csizmazia Bernadett    Horváth László 

 jegyző       polgármester 

 

 

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2024. …………… napján 

 

 

dr. Csizmazia Bernadett 

            jegyző 

 



1. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

„2. melléklet 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

(tervezet) 

 

amely létrejött egyrészről Lenti Város Önkormányzata (8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4., 

képviseletében eljár: Horváth László polgármester) – a továbbiakban: Önkormányzat –, 

másrészről Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata (8960 Lenti, Deák Ferenc u. 7., 

képviseletében eljár: Nyilas Ibolya elnök) – a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat – (a 

továbbiakban együtt: Felek) között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 

(a továbbiakban: Nj. tv.), a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény (a továbbiakban: Mötv.), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 

továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 

31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.), valamint az államháztartás számviteléről szóló 

4/2013. (I.11.) Korm. rendelet alapján az Nj. tv. rendelkezéseinek végrehajtása céljából, 

alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:  

 

Felek a jelen együttműködési megállapodásban meghatározzák a Nemzetiségi Önkormányzat 

működéséhez szükséges alapvető feltételek biztosításának, valamint a működéssel és a 

gazdálkodással kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásának szabályait. 

 

I. A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges alapvető feltételek biztosítása és 

a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátása 

 

I.1. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető tárgyi feltételei 

 

I.1.1. Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges 

alapvető tárgyi feltételeket oly módon, hogy az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi 

Önkormányzat részére a Nemzetiségi Önkormányzat feladatainak ellátásához szükséges 

helyiség ingyenes használatát az Nj. tv. 80. §-ának értelmében. 

 

Az Önkormányzat biztosítja a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges alapvető 

tárgyi, technikai eszközöket oly módon, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat működésével 

összefüggő és gazdálkodásával kapcsolatos adminisztratív feladatokat a Lenti Polgármesteri 

Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) munkatársai látják el a Hivatal tulajdonában lévő tárgyi, 

technikai eszközökkel. 

A Nemzetiségi Önkormányzat kijelenti, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez nem 

közvetlenül kapcsolódó feladatok ellátásához a saját tulajdonában lévő tárgyi, technikai 

eszközöket kívánja használni. 

 

I.1.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat kötelező önkormányzati 

feladatainak ellátását szolgáló rendezvényekről és azok megtartásával összefüggő teendőkről a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnökének kezdeményezésére szükség szerint előre egyeztetett 

időpontban megbeszélést tartanak.  

 

I.1.3. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges ingyenes 

helyiséghasználatot a Nemzetiségi Önkormányzat részére biztosítja oly módon, hogy az 

Önkormányzat tulajdonát képező 8960 Lenti, Deák Ferenc u. 7. szám alatt található 178. hrsz-

ú ingatlant határozatlan időre térítésmentesen a Nemzetiségi Önkormányzat kizárólagos 



használatába adja. A fűtési időszak időtartamára – november 1. napjától március 31. napjáig – 

az Önkormányzat az Nj. tv. 80. §-a alapján havonta igény szerint, de legalább harminckét 

órában a Városi Művelődési Központ Lenti intézményben biztosítja a szükséges tárgyi, 

technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát. 

 

I.1.4. A Nemzetiségi Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a működéshez biztosított ingatlant 

kizárólag a Nemzetiségi Önkormányzat működésével összefüggő célokra használhatja és 

adhatja bérbe, azt harmadik személy részére más céllal csak az Önkormányzat előzetes írásbeli 

hozzájárulásával adhatja bérbe vagy használatba. 

 

I.1.5. Felek megállapodnak, hogy a Nemzetiségi Önkormányzatnak az ingyenes 

helyiséghasználattal, helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségeit és 

fenntartási költségeit az Önkormányzat viseli a normál működés mértékéig a takarékos 

gazdálkodás szempontjának figyelembevételével. Amennyiben az ingyenes 

helyiséghasználattal, helyiség infrastruktúrájával kapcsolatban felmerülő rezsiköltségek és 

fenntartási költségek a normál működés mértékét meghaladják vagy a Nemzetiségi 

Önkormányzat a takarékos gazdálkodás szempontját figyelmen kívül hagyja, a felmerülő 

rezsiköltségek és fenntartási költségek normál működés mértékét meghaladó része a 

Nemzetiségi Önkormányzatot terheli. 

 

I.1.6. A helyiség rezsiköltségének minősül a villamos energia díja, a gáz díja, a víz-és 

csatornadíj, valamint az internet használat díja, a szemétszállítási díj és a riasztórendszer 

távfelügyeletének díja. 

A helyiség fenntartási költségének minősül a postaköltség, az irodaszer és a nyomtatvány 

költség. 

Az Önkormányzat nem vállalja a Nemzetiségi Önkormányzat bevételszerző tevékenységével 

kapcsolatban felmerülő kiadásait. 

 

I.1.7. Az Nj. tv. rendelkezéseivel összhangban az Önkormányzat nem viseli a Nemzetiségi 

Önkormányzat testületi tagjainak és tisztségviselőinek telefonhasználatából eredő költségeit.  

 

I.1.8. Az Nj. tv. rendelkezéseivel összhangban igény esetén az Önkormányzat a Nemzetiségi 

Önkormányzat részére a jelnyelv és a speciális kommunikációs rendszer használatát biztosítja 

és a kapcsolódó költségeket viseli. 

 

I.2. A Nemzetiségi Önkormányzat működésének alapvető személyi feltételei 

 

I.2.1. Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez szükséges alapvető 

személyi feltételeket a Lenti Polgármesteri Hivatal (8960 Lenti, Zrínyi M. u. 4.) épületében 

biztosítja a Hivatal tulajdonában lévő eszközök igénybevételével. A Nemzetiségi 

Önkormányzat működéséhez kapcsolódó adminisztratív feladatokat a Hivatal Önkormányzati 

Osztályának kijelölt munkatársai, a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásához kapcsolódó 

feladatokat a Hivatal Pénzügyi Osztályának kijelölt munkatársai látják el az Nj. tv. 

rendelkezéseinek megfelelően, előre egyeztetett időpontban, szükség szerint, de elsődlegesen 

hetente keddi napon. 

 

I.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó alábbi adminisztratív 

feladatokat a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézője, távollétében vagy 

akadályoztatása esetén a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézőjét 

helyettesítő ügyintéző látja el: 



a) a testületi ülések előkészítése, különösen a meghívók, az előterjesztések, a testületi ülések 

jegyzőkönyveinek és valamennyi hivatalos levelezés előkészítése és postázása, 

b) a testületi döntések és tisztségviselők döntéseinek előkészítése, 

c) a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási és 

postázási feladatok ellátása,  

d) a Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos nyilvántartási, adatszolgáltatási 

feladatok ellátása. 

 

I.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez kapcsolódó alábbi adminisztratív feladatokat 

a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézője, távollétében vagy 

akadályoztatása esetén a Hivatal Önkormányzati Osztályának titkársági ügyintézőjét 

helyettesítő ügyintéző látja el: 

a) a Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos iratkezelési feladatok ellátása. 

 

I.2.4. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos nyilvántartási feladatokat a 

Hivatal Pénzügyi Osztályának (a továbbiakban: Pénzügyi Osztály) munkatársai végzik az 

alábbiak szerint: 

- a bejövő számlák nyilvántartási feladatait a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi 

ügyintéző végzi, 

- a tárgyi eszközök és a kötelezettségvállalások nyilvántartási feladatait a 

kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző végzi, 

- az előirányzatok nyilvántartási feladatait a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi 

ügyintéző végzi, 

- a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos adatszolgáltatási és iratkezelési 

feladatok ellátását a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző végzi. 

 

I.2.5. A Nemzetiségi Önkormányzat testületi ülésein - beleértve a zárt ülést is - a jegyző 

megbízottjaként az önkormányzati osztályvezető, távollétében vagy akadályoztatása esetén az 

aljegyző vesz részt az Önkormányzat megbízásából és képviseletében, és jelzi, amennyiben 

törvénysértést észlel. 

 

 

I.3. A Nemzetiségi Önkormányzat működésével kapcsolatos egyéb végrehajtási feladatok 

 

I.3.1. Az Önkormányzat a városban élő roma nemzetiség életkörülményeinek és anyagi 

helyzetének javítása érdekében biztosítja, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke vagy az 

általa megbízott Nemzetiségi Önkormányzati képviselő tanácskozási joggal részt vegyen az 

Önkormányzat képviselő-testületének ülésein. A tanácskozási jog gyakorlásának biztosításához 

a Hivatal megküldi a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére az Önkormányzat képviselő-

testületének ülésére szóló meghívót és annak mellékleteit, valamint érintettségük esetén az 

Önkormányzat képviselő-testületének bizottságai ülésére szóló meghívót. 

 

I.3.2. A Nemzetiségi Önkormányzat tudomásul veszi és vállalja, hogy az Önkormányzat 

döntését igénylő kezdeményezéseit – a rendkívüli eseteket kivéve – az Önkormányzat 

képviselő-testületének ülését legalább hét nappal megelőzően eljuttatja a Hivatal 

Önkormányzati Osztályához. Amennyiben a kezdeményezés valamelyik bizottság véleményét 

is igényli, úgy a Nemzetiségi Önkormányzat a kezdeményezését az Önkormányzat képviselő-

testületének ülését legalább 14 nappal megelőzően eljuttatja a Hivatal Önkormányzati 

Osztályához. 



 

I.3.3. Az Önkormányzat figyelemmel kíséri a roma nemzetiséget érintő jogalkotási 

folyamatokat és bármely szintű jogszabályi változásról tájékoztatja a Nemzetiségi 

Önkormányzatot a kölcsönösség elve és gyakorlata alapján. 

 

I.3.4. A Nemzetiségi Önkormányzat a nemzetiségi közügyek intézése érdekében jogosult az 

Önkormányzatnál és szerveinél eljárást kezdeményezni, azoktól tájékoztatást kérni, részükre 

javaslatot tenni. A kezdeményezés joga magában foglalja az önkormányzati fenntartású 

(tulajdonban levő) intézmények működésével kapcsolatos, a nemzetiségek jogait sértő 

gyakorlat megszüntetésének, jogszabály vagy egyedi döntés megváltoztatásának, 

visszavonásának kezdeményezését is. Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat az 

Önkormányzat valamely szervéhez fordul kezdeményezéssel, erről egyidejűleg a polgármestert 

is tájékoztatja. A hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerv vezetője a kezdeményezésről 

a kézhezvételétől számított 30 napon belül, testületi szerv a soron következő ülésén köteles 

érdemben határozni, annak eredményéről a kezdeményezés, javaslat benyújtásától számított 45 

napon belül értesíteni a Nemzetiségi Önkormányzatot. Ha a megkeresett szerv vezetője a 

megkeresés tárgyát illetően nem rendelkezik hatáskörrel vagy illetékességgel, köteles a 

megkeresést 3 napon belül a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervhez áttenni. 

 

I.3.5. Az Önkormányzat köteles a nemzetiségi jogok, különösen a kollektív nyelvhasználat, 

oktatás, nevelés, hagyományápolás és kultúra, a helyi sajtó, az esélyegyenlőség, társadalmi 

felzárkózás és a szociális ellátás kérdéskörében a roma nemzetiségi lakosságot e minőségében 

érintő Önkormányzati döntés előkészítése során beszerezni a Nemzetiségi Önkormányzat 

egyetértését. 

 

I.3.6. Ha a Nemzetiségi Önkormányzat jogainak gyakorlásához az Önkormányzatnak vagy 

szervének döntése szükséges, a Nemzetiségi Önkormányzat erre irányuló kezdeményezését a 

döntésre jogosult köteles a soron következő ülésén érdemben megtárgyalnia, és a testületi 

döntésről írásban értesíteni, a kezdeményezés alapján – annak kézhezvételétől számított 30 

napon belül – írásban, az ügy érdemében tájékoztatni a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a 

megtett intézkedésről 

 

 

II. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása 

 

II.1. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatos feladatok ellátása 

 

II.1.1. A Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel és kiadásaival kapcsolatban 

a) a tervezési, 

b) a gazdálkodási, 

c) az ellenőrzési, 

d) a finanszírozási, 

e) az adatszolgáltatási és 

f) a beszámolási 

feladatok ellátásáról a Hivatal gondoskodik. 

 

II.1.2. Felek megállapodnak abban, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával 

kapcsolatos feladatok ellátását az Önkormányzat - a Hivatal közreműködésével - oly módon 

segíti, hogy a II.1. pontban felsorolt feladatok közül 



 

a) a II.1.1. a), b), d), e), és f) pontokban foglaltak ellátásában a Pénzügyi Osztály, 

b) a II.1.1. c) pontban foglalt feladat ellátásában a belső ellenőr vesz részt. 

 

II.1.3. A Hivatal a II.1.1. pontban meghatározottak ellátása érdekében különösen az alábbi 

feladatokat látja el: 

a) közreműködik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről szóló, valamint az ahhoz 

kapcsolódó egyéb határozatok megalkotásának előkészítésében, 

b) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetését megalkotó határozatban foglaltak szerint 

a költségvetés Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásával kapcsolatos feladatokat, 

c) elkészíti a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót 

(zárszámadás), 

d) előkészíti, feldolgozza a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával 

kapcsolatosan időközi költségvetési jelentéseket, időközi mérleg jelentéseket, elkészíti az 

éves beszámolót, feldolgozza és eljuttatja azokat a Magyar Államkincstárhoz, 

e) gondoskodik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásával összefüggő 

pénzügyi, számviteli, gazdálkodási feladatok ellátásáról, 

f) fedezetellenőrzéssel egyidejűleg nyilvántartásba veszi a Nemzetiségi Önkormányzat által 

vállalt kötelezettségvállalásokat, 

g) jelzést ad a Nemzetiségi Önkormányzat felé az előirányzatok, a kötelezettségvállalások és a 

tényleges kifizetési igény közötti összhang hiányáról, 

h) teljes körűen végzi a Nemzetiségi Önkormányzat kifizetési bizonylatainak érvényesítését, 

i) végzi a szállítói számlák és utalványok rögzítését és likvidálását, 

j) végzi a vevő számlákkal kapcsolatos kintlévőségek nyilvántartását, kezelését, értékelését, 

k) elvégzi az adóbevallások elkészítését, szükség esetén önrevíziót készít, szükség esetén intézi 

az elektronikus adóbevallási rendszeren keresztül az adóbevallások továbbítását és az ezzel 

kapcsolatos feladatokat, 

l) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat tárgyi eszközeinek analitikus nyilvántartásával 

összefüggő teendőket, 

m) a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodását illetően elvégzi a kontírozást a kifizetéseket 

megelőzően, 

n) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat bevételeivel kapcsolatos pénzügyi feladatokat, 

o) végzi a Nemzetiségi Önkormányzat napi bankanyagának feldolgozását, bizonylatokkal 

történő összeszerelést, ki nem kontírozott bizonylatok kontírozását, ellenőrzést, gépi 

feldolgozást, 

p) ellátja a Nemzetiségi Önkormányzat főkönyvi könyvelésével kapcsolatos feladatokat, napi 

banki anyag gépi könyvelését, pénztár, banknaplók kiíratását, főkönyvi kivonat kiíratását,  

q) közreműködik az államháztartás igényeinek megfelelő, a Nemzetiségi Önkormányzat 

előirányzatairól és azok felhasználásáról információszolgáltatásban, valamint 

r) vezeti a Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat-nyilvántartását. 

 

II.2. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének előkészítése, megalkotása, 

elfogadása, valamint a költségvetési előirányzatok módosításának és a költségvetéssel 

összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésének rendje 

 

II.2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat - az államháztartásról szóló rendelkezések előírásaira 

figyelemmel - a pénzügyi osztályvezető közreműködésével legkésőbb a költségvetési év január 

30-áig elkészíti költségvetését, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke február 15-éig, ha 

a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta 



el, legkésőbb a központi költségvetési törvény hatálybalépését követő 45. napig nyújt be a 

képviselő-testület részére. 

A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetését önállóan, költségvetési határozatban állapítja 

meg. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának az irányadó jogszabályban 

meghatározott szerkezet szerint kell tartalmaznia az előirányzatokat. 

 

II.2.2. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési 

előirányzatainak változtatására irányuló előterjesztést a pénzügyi osztályvezető 

közreműködésével készíti elő. Az előirányzatok módosításáról a Nemzetiségi Önkormányzat 

képviselő-testülete - költségvetési határozatát módosító - határozattal dönt. 

 

II.2.3. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 

éves alakulásáról a zárszámadás keretében tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat 

képviselő-testületét, úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon 

belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen a 

zárszámadási határozat. 

 

A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete az éves beszámolóról zárszámadási 

határozattal dönt. 

Az elemi beszámoló összeállításában a pénzügyi osztályvezető működik közre. 

A zárszámadással kapcsolatos képviselő-testületi előterjesztés előkészítéséhez a pénzügyi 

osztályvezető nyújt segítséget. 

 

II.3. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetése végrehajtásával kapcsolatos és 

beszámolási kötelezettség előkészítésével összefüggő feladatok teljesítésének rendje 

 

II.3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat önállóan dönt saját költségvetése felhasználásáról. 

Pénzügyi gazdálkodása végrehajtása során a Pénzügyi Osztályon keresztül az esedékes 

kifizetéseket a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére készpénz, valamint átutalás 

formájában teljesíti a költségvetésében meghatározott előirányzatok, illetve a Nemzetiségi 

Önkormányzati határozatok alapján. 

 

II.3.2. A Hivatal pénzügyi osztályvezetője gondoskodott a Nemzetiségi Önkormányzat számára 

önálló fizetési számla nyitásáról, amelyre 2012. január 30. napján került sor, a törzskönyvi 

nyilvántartásban szükséges módosítások átvezettetését az adó– és pénzügyi ügyintéző látta el, 

2012. február 9-i hatállyal, adószám igénylésével kapcsolatos teendők 2012. évben nem 

keletkeztek, mivel a Nemzetiségi Önkormányzat ezt megelőzően már rendelkezett 

adószámmal.  

A Nemzetiségi Önkormányzat a számlavezető megváltoztatásával kapcsolatos esetleges 

döntéséről a bejövő számlákat nyilvántartó pénzügyi ügyintéző az Igazgatóságot legkésőbb a 

változás tervezett időpontja előtt 30 nappal megelőzően írásban értesíti. 

 

II.3.3. A Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartási információs rendszerhez a Magyar 

Államkincstáron keresztül az alábbiak szerint kapcsolódik: 

a) információszolgáltatással az elemi költségvetésről. A Nemzetiségi Önkormányzat éves 

költségvetéséről annak elfogadását követően a pénzügyi osztályvezető és a 

kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző közreműködésével - külön 

meghatározott határidőre - szolgáltat adatot az államháztartás információs rendszere számára, 

b) időközi költségvetési jelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a költségvetése végrehajtása 

során lebonyolított pénzforgalmával összefüggésben a pénzügyi osztályvezető és a pénzügyi 



osztályvezető-helyettes és a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző 

közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs 

rendszere felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének, 

c) időközi mérlegjelentéssel, mérleg-gyorsjelentéssel. A Nemzetiségi Önkormányzat a 

költségvetése végrehajtásával összefüggésben a mérlegjelentéseket a pénzügyi osztályvezető, 

a pénzügyi osztályvezető-helyettes és a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző 

közreműködésével - külön meghatározott határidőre - állítja össze, s biztosítja adatait az 

államháztartási információs rendszer számára, valamint 

d) éves elemi beszámoló készítési kötelezettséggel. A Nemzetiségi Önkormányzat 

költségvetésének végrehajtásával, gazdálkodásával összefüggésben a pénzügyi osztályvezető, 

a pénzügyi osztályvezető-helyettes és a kötelezettségvállalást nyilvántartó pénzügyi ügyintéző 

közreműködésével - külön meghatározott határidőre - tesz eleget az államháztartási információs 

rendszere felé irányuló adatszolgáltatási kötelezettségének. 

 

II.3.4. A nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos hatáskörök: 

a) A Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére kötelezettségvállalásra a 

Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, távolléte, akadályoztatása, illetve összeférhetetlensége 

esetén az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati elnökhelyettes jogosult, 

b) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történő kötelezettségvállalás 

esetén annak pénzügyi ellenjegyzésére a Pénzügyi Osztály vezetője, távolléte, akadályoztatása, 

illetve összeférhetetlensége esetén az általa írásban kijelölt, pénzügyi osztályvezető-helyettes 

jogosult,  

c) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások 

teljesítés igazolására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, távolléte, akadályoztatása, illetve 

összeférhetetlensége esetén az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati 

elnökhelyettes jogosult, 

d) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások 

érvényesítésére a Pénzügyi Osztály vezetője, távolléte, akadályoztatása, illetve 

összeférhetetlensége esetén az általa írásban kijelölt, pénzügyi osztályvezető-helyettes jogosult, 

továbbá 

e) a Nemzetiségi Önkormányzat kiadási előirányzatai terhére történt kötelezettségvállalások 

utalványozására a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, távolléte, akadályoztatása, illetve 

összeférhetetlensége esetén az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati 

elnökhelyettes jogosult. 

 

II.3.5. A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával és pénzellátásával kapcsolatos minden 

pénzforgalmát a Nemzetiségi Önkormányzat forrásai terhére a Nemzetiségi Önkormányzat 

fizetési számláján bonyolítja. 

 

II.3.6.  Az Önkormányzat által adott támogatás folyósítása az Önkormányzat és a Nemzetiségi 

Önkormányzat közötti támogatási szerződésben foglaltak szerint történik. 

 

II.3.7. A Nemzetiségi Önkormányzati választások évében a Nemzetiségi Önkormányzatok 

rendelkezésére álló önkormányzati forrásból biztosított előirányzatok felhasználására, az 

előirányzatok terhére kötelezettségek vállalására naptári éven belül a Nemzetiségi 

Önkormányzati választások időpontjához igazítottan, időarányos ütemezés szerint kerülhet sor. 

 

II.3.8. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait 

elkülönítetten vezeti, az adatszolgáltatás során közölt adatok valódiságáért, a számviteli 



szabályokkal és statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a Hivatal és a Nemzetiségi 

Önkormányzat együttesen felel. 

 

II.3.9. A Hivatal által jelen megállapodásban foglalt feladatok jogszerű ellátása érdekében a 

Nemzetiségi Önkormányzat a Hivatalra, valamint az Önkormányzatra és a Hivatalra együttesen 

irányadó, a gazdálkodással összefüggő szabályokat, szabályzatokat magára nézve kötelezőnek 

ismeri el. 

 

II.3.10. A Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat elnökének kérésére tájékoztatást ad a 

Nemzetiségi Önkormányzat pénzügyi helyzetéről. 

 

 

III. Vegyes rendelkezések 

 

III.1. Felek megállapodnak abban, hogy a gyakorlatban felmerülő egyéb feladatmegvalósítások 

során a vonatkozó jogszabályi előírások figyelembevételével járnak el, kölcsönösen segítve 

egymás munkáját. 

 

III.2.  Jelen együttműködési megállapodással nem érintett kérdések tekintetében az Nj. tv., az 

Mötv., az Áht., az Ávr., az Önkormányzat képviselő-testületének rendeletei, határozatai, és a 

Nemzetiségi Önkormányzat határozatai az irányadóak. 

 

III.3. Az együttműködési megállapodást az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat 

határozatlan időre köti, és a két képviselő-testület jóváhagyása után válik érvényessé. 

 

III.4. Jelen együttműködési megállapodás 2024. október 17. napján lép hatályba. 

Jelen együttműködési megállapodás hatálybalépésével egyidejűleg Lenti Város 

Önkormányzata és Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között 2019. november 29. 

napján létrejött, Lenti Város Önkormányzati Képviselő-testülete 436/2019. (XI. 27.) ÖKT. 

számú határozatával jóváhagyott, és 14/2020. (I.29.) ÖKT. számú határozattal, a 78/2021. 

(II.25.) ÖKT. számú határozattal, a 8/2022. (I.26.) ÖKT. számú határozattal, és a 273/2022. 

(X.26.) ÖKT. számú határozattal módosított, valamint Lenti Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzati Képviselő-testülete által az 54/2019. (XI. 26.) számú határozatával 

jóváhagyott, és a 3/2020. (I.28.) számú határozattal, az 5/2021. (II.25.) számú határozattal, a 

3/2022. (I.18.) számú határozattal, és a 26/2022. (X.21.) számú határozattal módosított 

együttműködési megállapodás hatályát veszti. 

 

III.5. Felek megállapodnak abban, hogy az együttműködési megállapodást szükség szerint, 

általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő 30 napon belül felülvizsgálják. 

Az önkormányzati osztályvezető az együttműködési megállapodásra vonatkozó jogszabályok 

változása miatti módosítás szükségességét az Önkormányzatnak és a Nemzetiségi 

Önkormányzatnak jelzi, az Önkormányzat Képviselő-testülete és a Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete az együttműködési megállapodást szükség esetén határozatával módosítja. 

 

III. 6.  Jelen együttműködési megállapodás közigazgatási szerződésnek minősül. 

  

Az együttműködési megállapodást Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

…………………… számú határozatával hagyta jóvá, Lenti Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzati Képviselő-testülete a 37/2024. (X. 8.) számú határozatával hagyta jóvá.  

 



Jelen együttműködési megállapodást Felek elolvasás és közös értelmezés után, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják. 

 

Lenti, 2024. október … 

 

 

……………………………………….  …………………………………….. 

Lenti Város Önkormányzata 

képviseletében:  

Horváth László polgármester  

 Lenti Város Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata képviseletében:  

Nyilas Ibolya elnök  

 

 

Pénzügyileg ellenjegyzem: 

  

Lenti, 2024. október … 

 

……………………………………… 

  

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető   

   

” 
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Indokolás  

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/….. (... ...) önkormányzati rendeletéhez 

 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. (XI. 14.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

 

Általános indokolás 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 43. § (3) bekezdése értelmében a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e 

törvény szabályai szerint megalkotja, vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló 

rendeletét.  

Az irányadó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a jelenleg hatályos SZMSZ 

felülvizsgálata megtörtént. A kiadott rendelet-tervezet a jelenleg hatályos ÖR-hez képest a következő 

módosítási javaslatokat tartalmazza:  

- a képviselő-testület ülésére tanácskozási joggal meghívottak körének bővítése a nem a 

képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester személyével, 

- a településrészi önkormányzati testület tagjai számának 5 főről 7 főre történő emelése,  

- a települési támogatás és rendkívüli települési támogatás szociális előirányzata, valamint az 

önkormányzat által folyósított pénzbeli ellátások jogcímei felett a költségvetési rendeletben 

meghatározott összeg erejéig és feltételekkel történő rendelkezés, továbbá a támogatások 

megállapításáról, mértékéről és módjáról való döntéssel, valamint a térítési díj átvállalásáról 

és az átvállalás mértékéről való döntéssel kapcsolatos hatáskörök Egészségügyi és Szociális 

Bizottság átruházott hatásköréből a polgármester átruházott hatáskörébe történő módosítása, 

- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 48. §-a szerinti 

köztemetésről való döntés polgármesteri hatáskörbe történő helyezése, 

- a polgármesterre – a víziközmű vagyon térítésmentes átvétele és üzemeltetésbe adása – 

átruházott hatáskör hatályon kívül helyezése,  

- Lenti Város Önkormányzata és Lenti Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 

együttműködési megállapodását tartalmazó melléklet módosítása. 

 

Részletes indokolás 

1-3. §  

A módosító rendelkezéseket tartalmazza. 

4. §  

A módosuló mellékletet tartalmazza. 

5. §  

A hatályon kívül helyező rendelkezéseket tartalmazza. 

6. §  

A hatályba léptető rendelkezéseket tartalmazza. 



 

 
 



 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 64. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak alapján a polgármester tisztségét főállásban látja 

el, tekintettel arra, hogy főállású polgármesterként választották meg. A főállású polgármester 

megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult. 

Az Mötv. 71.§-a rendelkezik a polgármesterek díjazásának és költségtérítésének mértékéről. A 

polgármesterek illetményének viszonyítási alapját a megyei jogú város polgármestere és a 

fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere illetményének meghatározott arányában 

határozza meg. 

 

A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere 

megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege 1 300 000 forint. 

Az Mötv. 71. § (4) bekezdés e) pontja alapján az 5001-10 000 fő lakosságszámú település 

esetében a polgármester illetménye a megyei jogú város polgármestere és a fővárosi kerületi 

önkormányzat polgármestere illetményének 65%-a. 

 

Fentiekre tekintettel 2024. október 1-jei hatállyal Horváth László polgármester illetményének 

összege havonta 845.000, Ft.  

 

Az Mötv. 71. § (6) bekezdése értelmében a főállású polgármester, a társadalmi megbízatású 

polgármester, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, 

tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. Így Horváth László 

polgármester 2024. október 1. napjától havi 126.750 Ft összegű költségtérítésre jogosult. 

 

Az illetmény megállapításával kapcsolatban alkalmazni szükséges továbbá a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben (továbbiakban: Kttv.) foglaltakat is, így a 

polgármester nyelvpótlékra is jogosult.  

A Kttv. 141. § (6) bekezdése alapján a polgármestert német és orosz nyelvek tekintetében alanyi 

jogon nyelvpótlék illeti meg, melynek mértéke nyelvvizsgánkként a komplex felsőfokú (C1) 

nyelvvizsga esetében az illetményalap 100%-a. Magyarország 2024. évi központi 

költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (a továbbiakban Költségvetési törvény) 62.§ (1) 

foglaltak szerint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 132. §-a 

szerinti illetményalap 2024. évben 38.650, Ft. A Költségvetési törvény 62.§ (7) bekezdése 

alapján az (1) bekezdés szerinti illetményalapot kell alkalmazni a polgármesteri foglalkoztatási 

jogviszony esetében is. 

Erre tekintettel Horváth László polgármester mindösszesen havi 77.300, Ft összegű 

nyelvpótlékra jogosult. 

 

A Kttv. 225/A. §-ában foglalt rendelkezések értelmében a polgármester tekintetében a 

képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat, így a havi nyelvpótlék összegének 

megállapítása is a Képviselő-testület hatásköre. 

 

A Kttv. 225/K. § (7) bekezdése értelmében a polgármester illetménye, tiszteletdíja és egyéb 

juttatása közérdekű adat. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a polgármester 

illetményét, nyelvpótlékát és költségtérítését megállapítani szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 10. 

 

 

 



 

 

 

 

Határozati javaslat 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Horváth László polgármester illetményének 

összegét havi 845.000 Ft-ban, költségtérítésének havi összegét 126.750 Ft-ban, nyelvpótlékát 

havi 77.300, Ft összegben állapítja meg 2024. október 1-jei hatállyal. 

 

Felhívja a jegyzőt az illetmény, nyelvpótlék és a költségtérítés folyósításához szükséges 

intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: dr. Csizmazia Bernadett jegyző 



 

  



 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) rendelkezik.  

 

Az Mötv. 80. § (2) bekezdése értelmében a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 

a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású 

polgármester tiszteletdíja 90%-át. 

  

Az Mötv. 71. § (5) bekezdése értelmében a társadalmi megbízatású polgármester havonta a 

polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult. A polgármester 

illetménye 845.000,-Ft, melynek 50 %-a 422.500,-Ft.  

 

A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának összege fent leírtak alapján nem 

haladhatja meg a 380.250,-Ft-ot.  

 

Az Mötv. 80. § (3) bekezdése rendelkezik arról, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester 

havonta a tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult. 

 

Az Mötv. 75. § (2) bekezdése alapján a nem a képviselő-testület tagjai közül választott 

alpolgármester jogállására egyebekben a képviselő-testület tagjai közül választott 

alpolgármesterre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester - aki a polgármestert 

a képviselő-testület elnökeként helyettesítheti - tiszteletdíja havi 269.235,-Ft-ban, havi 

költségtérítésének mértéke a tiszteletdíj 15 %-ának megfelelő összegben, azaz 40.385,-Ft-ban 

kerüljön megállapításra 2024. október 16-i hatállyal. 

Javaslom továbbá, hogy a nem a képviselő-testület tagja közül választott alpolgármester 

tiszteletdíja havi 100.000,-Ft-ban, havi költségtérítésének mértéke a tiszteletdíj 15 %-ának 

megfelelő összegben, azaz 15.000,-Ft-ban kerüljön megállapításra 2024. október 16-i hatállyal. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és az 

alpolgármesterek tiszteletdíját és költségtérítését megállapítani szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

1. Határozati javaslat 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete ….. alpolgármester tiszteletdíját havi 

269.235,-Ft-ban, havi költségtérítésének mértékét tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő összegben, 

azaz 40.385,-Ft-ban állapítja meg 2024. október 16-i hatállyal. 

 

Felhívja a jegyzőt a tiszteletdíj és a költségtérítés folyósításához szükséges intézkedések 

megtételére.  

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: dr. Csizmazia Bernadett jegyző 

 

 

 

 

2. Határozati javaslat 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete ….. alpolgármester tiszteletdíját havi 

100.000,-Ft-ban, havi költségtérítésének mértékét tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő összegben, 

azaz 15.000,-Ft-ban állapítja meg 2024. október 16-i hatállyal. 

 

Felhívja a jegyzőt a tiszteletdíj és a költségtérítés folyósításához szükséges intézkedések 

megtételére.  

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: dr. Csizmazia Bernadett jegyző 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 43. § (3) bekezdése értelmében a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen 

a törvény szabályai szerint a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy 

bizottságok tagjait. 
 

Az Mötv. 57. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület szervezeti és működési 

szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok 

feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait.  

A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles 

megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési 

szabályzatban meghatározott bizottságait.  

A bizottság tagjává nem önkormányzati képviselő tag is választható. A nem önkormányzati 

képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati 

képviselő bizottsági tag jogaival és kötelezettségeivel. 

Az Mötv. 57. § (2) bekezdése szerint a képviselő-testület a kétezernél több lakosú településen 

pénzügyi bizottságot hoz létre.  

A vagyonnyilatkozatok vizsgálatát a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott 

bizottság végzi, amely gondoskodik azok nyilvántartásáról, kezeléséről és őrzéséről. Törvény 

más bizottság megalakítását is elrendelheti, amelynek feladat- és hatáskört állapíthat meg. 

Az Mötv. 57. § (3) bekezdése szerint a képviselő-testület egyes önkormányzati feladatok 

ellátásának időtartamára ideiglenes bizottságot hozhat létre. 
 

Az Mötv. 58. § (1) bekezdése értelmében a bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a 

képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának 

időtartamára. A bizottság elnökét és – az elnökkel együtt számított – tagjainak több mint a felét 

az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a 

polgármester.  

Az Mötv. 79. § (2) bekezdése szerint a polgármester jogállására vonatkozó szabályokat az 

alpolgármesterre is megfelelően alkalmazni kell. 

 

Az Mötv. 58. § (2) bekezdése szerint a képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, 

létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően 

létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti. 

 

Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról 

szóló 22/2019. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SzMSz) 36. § (1) bekezdés 

értelmében a Képviselő-testület a következő állandó bizottságokat hozta létre: 

a) Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság  5 fő (2 fő nem képviselő tag) 

b) Kulturális és Ügyrendi Bizottság  5 fő (2 fő nem képviselő tag) 

c) Egészségügyi és Szociális Bizottság  5 fő (2 fő nem képviselő tag) 

 

Fentiek alapján javaslom, hogy a képviselő-testület állandó bizottságai elnökének és tagjainak 

az önkormányzati képviselők közül az alábbi személyek kerüljenek megválasztásra. 

 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

 

elnökének:  Kiss Tamás települési önkormányzati képviselőt, 

  tagjainak:  Czigány Ádám települési önkormányzati képviselőt,  

Héra József települési önkormányzati képviselőt. 
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Kulturális és Ügyrendi Bizottság  

 

elnökének:  Gáspár Lívia települési önkormányzati képviselőt, 

tagjainak:  Vatali Ferenc települési önkormányzati képviselőt, 

                             Sabján Sándor települési önkormányzati képviselőt. 

 

Egészségügyi és Szociális Bizottság 

 

elnökének:  Dr. Fekete Zoltán települési önkormányzati képviselőt, 

tagjainak:  Héra József települési önkormányzati képviselőt, 

Kiss Tamás települési önkormányzati képviselőt. 

 

Az Mötv. 40. §-a értelmében a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjával 

szemben fennálló összeférhetetlenségre az önkormányzati képviselőkre vonatkozó szabályokat 

kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy ha a képviselő-testület bizottságának nem képviselő 

tagja harminc napon belül nem szünteti meg a vele szemben fennálló összeférhetetlenségi okot, 

a képviselő-testület köteles a határidő lejártát követő ülésén az érintett bizottsági tagságát 

megszüntetni. E döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs. A képviselő-testület bizottságának 

nem képviselő tagjára az önkormányzati képviselőkre vonatkozó méltatlansági szabályokat kell 

alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a képviselő-testület köteles a méltatlansági feltételek 

beálltát követő ülésén az érintett bizottsági tagságát megszüntetni. A képviselő-testület döntése 

ellen jogorvoslatnak helye nincs. A képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagjára az 

önkormányzati képviselők tiszteletdíjára, természetbeni juttatására, költségtérítésére vonatkozó 

rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni. 

 

Az Mötv. 36. § (1) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő, valamint a képviselő-testület 

bizottságának nem képviselő tagja nem folytathat olyan tevékenységet, amely a feladatainak 

ellátásához szükséges közbizalmat megingathatja, továbbá nem lehet 

a) országgyűlési képviselő, valamint aki olyan tisztséget tölt be, olyan feladatot lát el, amelyre 

kinevezését, megbízatását az Országgyűléstől, köztársasági elnöktől, Kormánytól, Kormány 

tagjától vagy az Országgyűlés, Kormány alárendeltségébe tartozó szervtől (vezetőjétől) 

kapta, kivéve 

aa) ha ezen megbízatás keretében karitatív, tudományos, oktatói, művészeti, lektori, 

szerkesztői, jogi oltalom alá eső szellemi tevékenységet lát el - ideértve a közfeladatot 

ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítvány kuratóriumának vagy felügyelőbizottságának 

tagjaként vagy vagyonellenőreként ellátott tevékenységet is -, illetve ha nevelőszülői 

foglalkoztatási jogviszonyban áll; 

ab) egészségügyi intézmény főigazgatója, gazdasági vezetője, orvos, egészségügyi dolgozó, 

köznevelési intézmény vezetője, foglalkoztatottja, szakképző intézmény vezetője, 

foglalkoztatottja vagy a szakképző intézmény tekintetében fenntartói irányítási hatáskört 

gyakorló szerv vezetője, foglalkoztatottja, felsőoktatási intézmény vezetője, 

foglalkoztatottja, szociális intézmény vezetője, foglalkoztatottja, gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi intézmény vezetője, foglalkoztatottja; 

ac) az állam által alapított vagy tulajdoni részesedésével működő gazdálkodó szervezet 

felügyelőbizottságának vagy ügyvezetésének tagja; 

b) központi államigazgatási szerv vezetője, köztisztviselője; 

c) kormánytisztviselő olyan államigazgatási szervnél, illetve a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

azon szervének tisztviselője, amelynek illetékességi területén az adott önkormányzat 

működik; 

d) a Magyar Honvédség, a Katonai Nemzetbiztonsági Szolgálat hivatásos vagy szerződéses 

állományú tagja, rendvédelmi szerv, az Országgyűlési Őrség hivatásos állományú tagja, a 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal pénzügyőri munkakört betöltő foglalkoztatottja; 

e) jegyző (főjegyző), aljegyző, továbbá ugyanazon önkormányzat polgármesteri hivatalának 

vagy közös önkormányzati hivatalának köztisztviselője, alkalmazottja; 
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f) más települési önkormányzatnál képviselő; 

g) más települési önkormányzatnál polgármester, alpolgármester; 

h) a helyi önkormányzat által alapított vagy tulajdoni részesedésével működő gazdasági 

társaság, továbbá a helyi önkormányzat tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság 

által alapított gazdasági társaság legfőbb szervének - kivéve, ha a gazdasági társaság legfőbb 

szerve a képviselő-testület - tagja, személyes közreműködője, képviselet ellátására 

jogosultja; 

i) médiatartalom-szolgáltató természetes személy, jogi személy, gazdasági társaság legfőbb 

szervének, ügyvezetésének tagja, személyes közreműködője, képviselet ellátására 

jogosultja.  

Az Mötv. 36. § (2) bekezdése szerint a települési önkormányzati képviselő nem lehet a 

vármegyei közgyűlés elnöke, alelnöke, főpolgármester, főpolgármester-helyettes. 

 

Javaslom, hogy a képviselő-testület állandó bizottságai nem önkormányzati képviselő tagjainak 

az alábbi személyek kerüljenek megválasztásra: 

 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

tagjainak: Kulmanné Simon Ágnes 8960 Lenti, Sugár út 12. szám alatti lakos 

 Domonkosné Berke Ibolya 8960 Lenti, Kinizsi utca 21. szám alatti lakos 

 

Kulturális és Ügyrendi Bizottság  

tagjainak: Horváth-Herman Gréta 8960 Lenti, Hóvirág utca 13. szám alatti lakos 

Dancs Annamária 8960 Lenti, Deák Ferenc utca 12. szám alatti lakos 

 

Egészségügyi és Szociális Bizottság 

tagjainak: Vörös Beáta Mária Lenti, Bottyán János utca 2. A. ép. A.lph.1. em. 1. a.  szám alatti      

         lakos 

 Horváth Gyöngyi 8960 Lenti, Gyöngyvirág utca 6. szám alatti lakos 

 

Az Mötv. 40. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület bizottságának nem képviselő tagja 

a megválasztását követően a képviselő-testület előtt - a képviselőre irányadó szöveggel - esküt 

tesz, és erről okmányt ír alá. 

 

A képviselő-testület bizottságaiba javasolt személyek hozzájárultak a személyüket érintő ügy 

nyilvános ülés keretében történő megtárgyalásához. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a javasolt 

személyeket a bizottságok elnökének és tagjainak megválasztani szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október …...  
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1. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

elnökének Kiss Tamás képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

2. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

tagjának Czigány Ádám képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

3. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

tagjának Héra József képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

4. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

tagjának Kulmanné Simon Ágnes 8960 Lenti, Sugár út 12.  szám alatti lakost megválasztja a 

képviselő-testület megbízatásának időtartamára. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

5. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

tagjának Domonkosné Berke Ibolya 8960 Lenti, Kinizsi utca 21. szám alatti lakost megválasztja 

a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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6. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kulturális és Ügyrendi Bizottság elnökének 

Gáspár Lívia képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

7. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagjának 

Vatali Ferenc képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

8. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagjának 

Sabján Sándor képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

9. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagjának 

Horváth-Herman Gréta 8960 Lenti, Hóvirág utca 13. szám alatti lakost megválasztja a 

képviselő-testület megbízatásának időtartamára. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

10. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagjának 

Dancs Annamária 8960 Lenti, Deák Ferenc utca 12. szám alatti lakost megválasztja a képviselő-

testület megbízatásának időtartamára. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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11. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottság 

elnökének Dr. Fekete Zoltán képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

12. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottság 

tagjának Héra József képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

13. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottság 

tagjának Kiss Tamás képviselőt megválasztja. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

14. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottság 

tagjának Vörös Beáta Mária 8960 Lenti, Bottyán János utca 2. A. ép. A.lph. 1. em. 1. a. szám 

alatti lakost megválasztja a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

15. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális Bizottság 

tagjának Horváth Gyöngyi 8960 Lenti, Gyöngyvirág utca 6. szám alatti lakost megválasztja a 

képviselő-testület megbízatásának időtartamára. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 
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Felelős: Horváth László polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 62. §-a értelmében a képviselő-testület - szervezeti és működési szabályzatában 

meghatározottak szerint - valamely településrész sajátos érdekeinek képviseletére 

településrészi önkormányzatot (részönkormányzat) hozhat létre települési képviselőkből és 

más, az adott településrészen élő választópolgárokból. A részönkormányzat testületére 

önkormányzati hatósági hatáskör nem ruházható át. A településrészi önkormányzati testület 

munkájának segítésére a képviselő-testület hivatali kirendeltségeket hozhat létre, amelyek 

egyben a lakossági ügyintézésben ügyfélszolgálati teendőket is elláthatnak. A 

részönkormányzat szervezetére, működésére és tagjaira – az e §-ban foglalt eltérésekkel – a 

bizottságokra vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. 

 

A településrészi önkormányzatokra vonatkozóan részletszabályokat Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2019. 

(XI.14.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: SzMSz) 46. §-a tartalmazza, mely 

szerint a képviselő-testület az érintett városrészek lakosságának egyetértésével a 

következőkben felsorolt városrészeiben településrészi önkormányzatot hoz létre: 

a) a bárszentmihályfai, 

b) a lentikápolnai, 

c) a lentiszombathelyi, 

d) a máhomfai, 

e) a mumori. 

A településrészi önkormányzat a településrész nevét viseli. 

 

Az SzMSz 46. § (4) és (5) bekezdései alapján a településrészi önkormányzat testületének 

vezetője a képviselő-testület által választott települési képviselő. A településrészi 

önkormányzat testületének tagját a településrészi önkormányzat testületének vezetője 

javaslatára a képviselő-testület választja meg. A településrészi önkormányzat testületének 

vezetője és tagja megbízatása a megválasztásával keletkezik. A településrészi önkormányzat 

testületének vezetője és tagja megbízatása a megválasztását követő helyi önkormányzati 

általános választás napjáig tart. A településrészi önkormányzat testületének vezetője 

megbízatását a megválasztását követő helyi önkormányzati általános választás napját 

megelőzően a képviselő-testület szüntetheti meg. A településrészi önkormányzat testületének 

tagja megbízatását a megválasztását követő helyi önkormányzati általános választás napját 

megelőzően a településrészi önkormányzat testületének vezetője javaslatára a képviselő-

testület szüntetheti meg. 

 

Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az egyes településrészi önkormányzatok testülete 

vezetőinek az alábbi személyeket válassza meg: 

• Bárszentmihályfa településrészi önkormányzat testülete vezetőjének Kiss Tamás 

önkormányzati képviselőt, 

• Lentikápolna településrészi önkormányzat testülete vezetőjének Vatali Ferenc 

önkormányzati képviselőt, 

• Lentiszombathely településrészi önkormányzat testülete vezetőjének Héra József 

önkormányzati képviselőt, 

• Máhomfa településrészi önkormányzat testülete vezetőjének Gáspár Lívia 

önkormányzati képviselőt, 

• Mumor településrészi önkormányzat testülete vezetőjének Czigány Ádám 

önkormányzati képviselőt. 
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A településrészi önkormányzatok testülete vezetőinek javasolt személyek hozzájárultak a 

személyüket érintő ügy nyilvános ülés keretében történő megtárgyalásához. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a javasolt 

személyeket a településrészi önkormányzatok testülete vezetőinek megválasztani szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 10.  

 

 

 

1. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Bárszentmihályfa településrészi 

önkormányzat testülete vezetőjének Kiss Tamás önkormányzati képviselőt megválasztja a 

megválasztását követő helyi önkormányzati általános választás napjáig. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

2. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lentikápolna településrészi önkormányzat 

testülete vezetőjének Vatali Ferenc önkormányzati képviselőt megválasztja a megválasztását 

követő helyi önkormányzati általános választás napjáig. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

3. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lentiszombathely településrészi 

önkormányzat testülete vezetőjének Héra József önkormányzati képviselőt megválasztja a 

megválasztását követő helyi önkormányzati általános választás napjáig. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

4. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Máhomfa településrészi önkormányzat 

testülete vezetőjének Gáspár Lívia önkormányzati képviselőt megválasztja a megválasztását 

követő helyi önkormányzati általános választás napjáig. 
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Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

5. Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Mumor településrészi önkormányzat testülete 

vezetőjének Czigány Ádám önkormányzati képviselőt megválasztja a megválasztását követő 

helyi önkormányzati általános választás napjáig. 

 

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2024. október 16. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  



 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás Elnöke 2024. október 23. napján arról 

tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás Operatív 

Bizottság, Felügyelő Bizottság szervezeteibe, valamint a Társulás legfőbb döntéshozó 

szervébe, a Társulási Tanácsba delegált személyek korábbi megbízásai a helyi önkormányzati 

általános választások okán megszűntek.  

A Társulás Elnöke levelében kérte, hogy a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás legfőbb 

döntéshozó szervébe, a Társulási Tanácsba delegált tag akadályoztatása esetére további egy fő, 

úgynevezett állandó helyettest is delegáljon a Képviselő-testület.  

 

 

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy 

− a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás Operatív Bizottságába Héra József 

önkormányzati képviselőt delegálja; 

− a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás Felügyelő Bizottságába Héra József 

önkormányzati képviselőt delegálja; 

− a ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsába Horváth László 

polgármestert, állandó meghatalmazottként Héra József önkormányzati képviselőt 

delegálja. 

 

A ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás szervezeteibe javasolt személyek hozzájárultak 

a személyüket érintő ügy nyilvános ülés keretében történő megtárgyalásához. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a delegált 

személyekre vonatkozó javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2024. október 10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

1. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „Önkormányzati Társulás a Nyugat-

Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű 

Megoldására” (8798 Zalabér, 3096/12 hrsz) megnevezésű önkormányzati társulás Operatív 

Bizottságába Héra József önkormányzati képviselőt delegálja. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulást értesítse. 

 

Határidő: 2024. október 20. 

Felelős: Horváth László polgármester  

 

 

2. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az „Önkormányzati Társulás a Nyugat-

Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű 

Megoldására” (8798 Zalabér, 3096/12 hrsz) megnevezésű önkormányzati társulás Felügyelő 

Bizottságába Héra József önkormányzati képviselőt delegálja. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulást értesítse. 

 

Határidő: 2024. október 20. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

3. Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat képviselőjeként az 

„Önkormányzati Társulás a Nyugat-Balaton és Zala folyó medence Nagytérség Települési 

Szilárdhulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására” (8798 Zalabér, 3096/12 hrsz) 

megnevezésű önkormányzati társulás Társulási Tanácsába Horváth László polgármestert 

delegálja. 

 

Lenti Város Önkormányzati Képviselő-testülete a delegált tag állandó helyetteseként Héra 

József önkormányzati képviselőt delegálja. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulást értesítse. 

 

Határidő: 2024. október 20. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 


